

《经典讲台》荣耀归神（2）

司布真讲道第 572 号
1864 年 5 月 29 日周日早晨

罗马书 11:36：因为万有都是本于他，倚靠他，归于他。愿荣耀归给他，直到永远。阿们！

第一个重点：“万有都是本于他，倚靠他，归于他。”

在我讲第二点之前，我希望讲句非常实用的话，作为应用。

拣选的教义，一个人为什么会得救？是他自己意志，还是神旨意？是他选择了神，还是神选择了他？“人选择了神”，明显是不对的，因它把荣耀归于人。神的回应是，“不是你们拣选了我，而是我拣选了你们。”

有效的呼召。人靠什么能力蒙召？一些人说是靠自我意志的能力，或说，虽然神赐他恩典，但祂需要利用恩典。

“有限的救赎”。一些人坚持得救赎，不是因为基督死了，而是因为他们愿意让基督的血产生果效。

让我们看看“人类全然的败坏”。这个教义是那些高举人本性为败坏的看法是真实的。我们认为人全然败坏的，因为若在人里一丝丝好的，那么，就不能说：“万有都是本于他，倚靠他，归于他”了，至少有一些东西是本于人的。

第二个重点：使徒把他的笔放回墨水瓶中，双膝跪下，他是情不自禁，一定要发出赞美。
“愿荣耀归给他，直到永远。阿们！”

“愿荣耀归给他”，这应该成为基督徒专属的愿望。

我认为基督徒不应该有二十个愿望，而只是应该只有一个。虽然基督徒渴望看到家庭得到好的照顾，但这一切只是为了“愿荣耀归给神，直到永远。”

还有，让“愿荣耀归给他”成为我们不断的盼望。当我在早晨醒来，让我的心向他的神感恩致敬。

醒来，并且让你自己兴起吧！我的心要与天使一同围绕你身旁，昼夜颂赞不停，向永恒之王致敬。

结语：

结束的时候，让我催促你们，把荣耀神的愿望用在实际当中。若你是真正荣耀神的，在口头上荣耀祂，这会随风逝去，而是要用日常生活实在的敬拜来赞美祂。用你在痛苦中的忍耐，用你在职责中的坚韧，在他事业上的慷慨，见证时的勇气，归为圣做他的工来赞美祂；我亲爱的朋友，赞美祂，不只是在今天早上，在向他奉献的时候赞美祂，而是要按着祂乐意祝福你的方式，每天用各种各样的方法为神做一些事情，以此来赞美祂。